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Opinione degli studenti 2015/16 

Laurea Magistrale in Biologia Marina (LM-6, 6/S) 

Confronto rilevazione on-line e cartacea e con anni precedenti 

 

L’apprezzamento generale sul corso di laurea è molto elevato e si attesta sempre intorno al 90% di valutazioni poisitive. 

Riguardo i contenuti e le modalità di insegnamento non si evidenziano particolari criticità ad esclusione di un corso a 

scelta che, in seguito alla sostituzione del docente durante l’anno 15/16, è stato poco apprezzato dagli studenti. 

Eccetto questa anomalia, se si osserva il trend degli ultimi tre anni si evidenzia chiaramente una progressiva diminuzione 

delle voci con un gradimento inferiore al 50%, ad indicare un generale impegno dei docenti nella risoluzione dei 

problemi che negli anni sono stati evidenziati dalle valutazioni degli studenti. 

Le criticità, quando presenti, si concentrano prevalentemente al primo anno, quando gli studenti devono affrontare corsi 

con una forte componente teorica e devono recuperare eventuali carenze derivate da un percorso formativo precedente 

a volte non molto attinente. Tale situazione è chiaramente fotografata soprattutto nei questionari compilati dagli studenti 

non frequentanti. 
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